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EURODESK

Eurodesk je struktura informiranja mladih in tistih, ki delajo z mladimi, o možnostih, ki jih ponu-
jajo različne evropske ustanove in mednarodne organizacije na področju izobraževanja, usposa-
bljanja, kulture, mobilnosti mladih, mladinskega informiranja in drugih tematik, ki so zanimive 
za mlade. Eurodesk ponuja informacije o programih EU, evropskih projektih in virih financiranja, 
ki se tičejo izobraževanja, dela in prostovoljnega dela, kulture in mobilnosti mladih. 

Namen Eurodeska je olajšati mladim in tistim, ki delajo z mladimi, dostop do evropskih in 
nacionalnih informacij. Eurodesk zbira, ureja in posreduje informacije o evropskih projektih, o 
seminarjih in konferencah, ki so zanimivi za mlade, o organizacijah, ki iščejo partnerske orga-
nizacije za sodelovanje v projektih, in mnoge druge zanimive informacije za mlade in tiste, ki 
delajo z mladimi. 

Eurodesk se je razvil leta 1990 na Škotskem, v letih 1991-1994 je razvil mrežo po Veliki 
Britaniji, od leta 1995 pa Eurodesk poteka v okviru evropske mreže v 27-ih državah (države 
EU (razen Cipra in Malte), Islandija, Norveška, Romunija, Bolgarija). Eurodesk koordinira 29 
nacionalnih koordinatorjev, ki sodelujejo z več kot 300 regionalnimi in lokalnimi partnerji v mreži 
Eurodesk. Za koordiniranje mreže, upravljanje komunikacije, raziskovanje evropskih informacij, 
upravljanje baze podatkov in širjenje informacij je zadolžena podporna enota Eurodesk Brussels 
Link. 

Veliko predvsem nacionalnih informacij pa posredujejo nacionalni koordinatorji v sodelujočih 
državah in drugi specializirani posredniki informacij. 

EURODESK V SLOVENIJI

Eurodesk v Sloveniji je del Nacionalne agencije programa MLADINA, ki deluje kot samostojna 
organizacijska enota znotraj Zavoda MOVIT, zavoda za razvoj mobilnosti mladih.

Nacionalna agencija programa MLADINA je bila ustanovljena leta 1997. Od oktobra 2001 dalje 
predstavlja tudi nacionalnega koordinatorja Eurodeska, od aprila 2002 pa je odgovorna tudi za 
izvajanje dejavnosti v okviru SALTO-YOUTH South East Europe Resource Centra. Pri Nacionalni 
agenciji programa MLADINA so mladi pogosto povpraševali po informacijah o drugih možnostih 
za mobilnost mladih v Evropi, zato je Nacionalna agencija kasneje prevzela delovanje Eurodeska 
pod svoje okrilje. Eurodesk v Sloveniji deluje od oktobra 2001 dalje in je postal član mreže 
Eurodesk AISBL na generalni skupščini Eurodeska jeseni 2002 na Portugalskem.

Eurodesk v Sloveniji posreduje informacije preko elektronske pošte, spletnih strani, publikacij, 
elektronskih novic, telefona in ob različnih predstavitvah.

Eurodesk v Sloveniji redno objavlja Eurodesk elektronske novice, E-borzo partnerskih orga-
nizacij, upravlja s spletno interaktivno bazo organizacij iz Slovenije in drugih evropskih držav, 
prispeva k oblikovanju Eurodesk evropske baze programov za mlade in je aktivno vključen v 
različne naloge, povezane z Evropskim mladinskim portalom.

Eurodesk lahko obiščete na spletni strani http://mladina.movit.si (povezava na 
Eurodesk), pošljete elektronsko sporočilo na eurodesk@mladina.movit.si ali pokličete 
na telefonsko številko 01 / 426 85 61.

UVOD

Pozdravljen, pozdravljena na portalu evropskih povezav! Tu te čaka presenetljiva paleta pravic in 
možnosti, ki jih lahko izkoristiš kot državljan Evropske unije.

Si že slišal za študijske izmenjave? Te mika? Ne odlašaj in poglej na strani o študiju evropskih 
dimenzij! Poišči možnosti za študij v tujini, ki ti prinaša nova prijateljstva z ljudmi z vsega sveta, 
idealno učenje tujega jezika v novem okolju in bogate izkušnje!

Če pa si s študijem že zaključil in iščeš zaposlitev ali pa si želiš pridobiti izkušnje v tujini, poišči 
svojo priložnost na straneh o delu evropskih dimenzij. Ne veš, kakšni so pogoji, postopki, zakoni, 
kako naj oblikuješ svoj življenjepis, kako pridobiš delovno dovoljenje …? Za odgovore na vsa ta 
vprašanja so ti na voljo povezave z ustreznimi spletnimi stranmi. Oglej si jih!

Ali veš, da vsako leto v Slovenijo pride več deset prostovoljcev iz drugih držav in da jih tudi iz 
Slovenije približno toliko odide v druge države? Si tudi ti pripravljen na tak izziv? Če ne veš, kje 
in kako bi pomagal, v katerih projektih bi sodeloval in kam naj se obrneš, pokukaj na strani o 
prostovoljnem delu evropskih dimenzij in poišči povezave do prostovoljnih organizacij, ki pošil-
jajo prostovoljce po Evropi in po svetu.

Na straneh o tvojih evropskih pravicah najdeš povezave, kjer izveš več o svojih socialnih, eko-
nomskih, političnih in človekovih pravicah, ki so v Evropski uniji zaščitene z Ustanovno listino 
osnovnih pravic. Preberi jo, da boš lahko zagovarjal svojo enakost, dostojanstvo in pravičnost!

Da pa se ne bi omejili le na Evropo, ti na tem mestu ponujamo tudi portale za mlade z drugih 
koncev sveta: odklikaj na Karibe, v Avstralijo, južno Ameriko, Španijo, na Portugalsko, v Kanado, 
Indijo, v Rusijo ali Ukrajino, Južnoafriško republiko ali pa še kam drugam! Izkoristi ponujene 
povezave in povej svoje mnenje o najrazlicnejših temah na forumih ter spoznaj nove ljudi in nove 
kulture kar prekospleta!

Če želiš biti na tekočem, poišči vse informacije o dogajanju v Evropi na straneh Info o Evropi, ki 
ti ponujajo povezave do Sveta Evrope, evropskih novic z vsakodnevnimi svežimi informacijami, 
do virov informacij o Evropi in Evropski uniji in do evropskih portalov o kulturi, politiki, zako-
nodaji, učenju, okolju. Informiraj se!

Potovanja po Evropi so najboljši način, da spoznaš vse njene dežele. Da so predraga? Prepričaj 
se, da ni tako, pobrskaj po povezavah, in spoznavaj vse mogoče načine, kako potovati poceni: 
na voljo so ti nasveti za potovanje z nahrbtnikom; vodiči in informacije; za nastanitev lahko 
izbiraš med kampi in mladinskimi hoteli; lahko se pozanimaš o potovanju na avtostop, z avtobu-
som, vlakom ali letalom; poiščeš poceni letalske vozovnice in možnosti za popuste. Pozanimaj 
se o vsem tem in brezskrbno potuj!

Ali veš, da lahko svoja vprašanja nasloviš neposredno na Evropski parlament? Da se lahko 
pritožiš evropskemu varuhu pravic? Da lahko natančno spremljaš volitve v vseh evropskih 
državah? Da lahko sodeluješ v evropskem mladinskem parlamentu? Vse to in še veliko drugih 
možnosti ti ponujajo strani o aktivnem evropskem državljanstvu. Bodi aktiven, bodi aktivna!
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ŠTUDIJ EVROPSKIH DIMENZIJ

Strukture izobraževalnih sistemov po vsej Evropi se znatno razlikujejo v svojih pristopih 
k poklicnemu usposabljanju, visokošolskemu in višjemu ter nadaljnjemu izobraževanju, 
preverjanju znanja in ocenjevanju. Kljub temu pa se vedno več študentov odloča za 
študij v drugih evropskih državah. Študij v tujini ti omogoča tudi, da se naučiš ali 
izboljšaš znanje jezika, spoznaš druge kulture, sklepaš nova prijateljstva z mladimi s 
celega sveta, konec koncev pa to tudi dobro izgleda v tvojem življenjepisu! Tukaj najdeš 
informacije o priložnostih za študij po vsej Evropi. Bodisi doma bodisi v tujini ti bodo 
dobre informacije olajšale izbiro in popestrile tvoje študentsko življenje!

E-IZOBRAŽEVANJE V EVROPI
Če želiš primerjati načine izobraževanja in usposabljanja po Evropi, potem je ta stran kot nalašč 
zate, saj je prava spletna opazovalnica različnih načinov izobraževanja. S pregledom različnih 
rubrik boš našel veliko uporabnih in svežih informacij o evropskih raziskavah in izobraževanju.
http://www.e-education-europe.org/uk/rubriques/home/1.asp

ENIC-NARIC.NET - PRIZNAVANJE KVALIFIKACIJ
To je pot do priznavanja akademskih in profesionalnih kvalifikacij, pridobljenih v tujini. Poišči 
informacije o aktualnih tematikah na področju mednarodne akademske in strokovne mobilnosti 
ter o postopkih za priznavanje kvalifikacij, pridobljenih v tujini.
http://www.enic-naric.net

EVRO-IZOBRAŽEVANJE
Vodič po izobraževalnih sistemih evropskih držav od Albanije do Velike Britanije. Bogat vir infor-
macij za pomoč študentom pri izbiri širokega spektra akademskih in strokovnih tečajev.
http://www.euroeducation.net

HOBSONS: POT DO IZOBRAZBE
Bogat vir informacij o študiju po vsem svetu. V rubriki “Študij v Evropi” najdeš informacije o 
tečajih, mednarodnih programih in jezikovnih šolah. Tu najdeš tudi informacije o različnih viso-
košolskih ustanovah v Evropi.
http://www.hobsons.com/education.shtml

IZOBRAŽEVANJE IN USPOSABLJANJE NA EVROPSKI RAVNI
Na tej spletni strani najdeš pregled aktivnosti Evropske komisije na področju izobraževanja in 
usposabljanja: informacije o različnih programih, o evropskih kulturnih prestolnicah, novice in 
druge informacije na evropski ravni.
http://europe.eu.int/comm/education/index_en.html  

IZOBRAŽEVALNE PUBLIKACIJE
S te spletne strani si lahko na svoj računalnik preneseš brošure, letake, video materiale in 
raziskave o različnih tematikah na področju izobraževanja in usposabljanja v Evropi.
http://europe.eu.int/comm/dgs/education_culture/publ/educ-form_en.html

IZOBRAŽEVANJE V OKVIRU ORGANIZACIJE ZDRUŽENIH NARODOV ZA IZOBRAŽEVANJE, 
ZNANOST IN KULTURO
Bogat vir informacij o izobraževalnih sistemih s celega sveta, o študiju v tujini in o raznih 
izobraževalnih projektih. To je tudi pot do mrež, ki delujejo na področju izobraževanja po vsem 
svetu.
http://www.unesco.org/education/index.shtml

IZOBRAŽEVANJE ZA EVROPO
Svet Evrope ponuja informacije o svojih izobraževalnih programih ter o različnih aktivnostih, 
ki zadevajo izobraževanje. Da boš z njimi na tekočem, spremljaj novice ali koledar aktivnosti.
http://www.coe.int/T/E/Cultural_Co-operation/education  

MEDNARODNI INFORMACIJSKI CENTER ZA IZOBRAŽEVANJE
To je portal z informacijami o visokošolskem in višjem izobraževanju. Prinaša ti informacije in 
nasvete, ki jih potrebuješ, ko se odločaš, kje v Evropi bi študiral. Vsebuje informacije o državah 
in o univerzah, nasvete pri izbiri poklica, informacije o podiplomskem študiju ter forume za 
izmenjavo mnenj z drugimi študenti.
http://www.interedu.com

PLOTEUS: PORTAL O PRILOŽNOSTIH ZA IZOBRAŽEVANJE V EVROPSKEM PROSTORU 
Razmišljaš o tem, da bi nadaljeval študij v kakšni drugi državi? Preveri rubriko o izobraževalnih 
sistemih! Poišči informacije o priznavanju tujih diplom in kvalifikacij ter se pozanimaj o infor-
macijskih točkah, kjer lahko dobiš odgovore na vprašanja glede priznavanja visokošolskega in 
višjega izobraževanja v državi po tvoji izbiri.
http://europa.eu.int/ploteus

PRIZNAVANJE DIPLOM V EVROPSKI UNIJI
Pozanimaj se o priznavanju diplom znotraj Evrope. Tu najdeš splošne informacije o Evropskem 
kreditnem sistemu priznavanja študijskih obdobij v tujini (ECTS), o mreži NARIC in o dodatku k 
diplomi.
http://europa.eu.int/comm/education/policies/rec_qual/rec_qual_en.html

SVETOVNA UČILNICA
Bogat vir informacij o šolah, o študentskih servisih in o praktičnih informacijah iz držav vsega 
sveta. Tu lahko v mednarodnem iskalniku programov zaprosiš za informacije o programu v državi 
in jeziku po tvoji izbiri.
http://www.worldwide.edu
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DELO EVROPSKIH DIMENZIJ

Spoznaj svoje pravice in možnosti na področju dela in zaposlovanja doma in v tujini. Pri-
pravi se na nepričakovane razlike v postopkih prijave na delovno mesto v posameznih 
državah. Tu najdeš informacije povezane z delom, priložnosti za zaposlitev, delovne 
zadeve, postopke zaposlovanja, namige za pisanje življenjepisa, informacije o delovnih 
dovoljenjih, praktične vodnike ter teste in nasvete, ki jih potrebuješ za uspeh na delov-
nem trgu.

AMBASADE SVETA
V tej bazi podatkov lahko najdeš čisto vse ambasade in konzulate po celem svetu.
http://www.embassyworld.com  

DEJAVNOSTI EVROPSKE UNIJE: ZAPOSLITEV
To je začetna točka za iskanje informacij o zaposlovanju na evropski ravni. Tu boš našel infor-
macije z različnih področij: zakoni in pogodbe, politika, statistika, dejstva, publikacije itd.
http://europe.eu.int/pol/socio/index_en.htm

DELOVNA DOVOLJENJA
Na tej strani so na voljo vodniki s področja imigracije, servisi za pomoč pri pridobivanju delovnih 
dovoljenj, nasveti za ljudi, ki živijo in delajo v tujini, namigi za pisanje življenjepisa in podobno. 
Tu imaš tudi priložnost, da se brezplačno prijaviš v spletni center zaposlovanja.
http://www.workpermit.com

DO PRIZNAVANJA KVALIFIKACIJ PREK SPLETNIH STRANI EVROPE
Na tej strani najdeš seznam pravnih besedil o priznavanju strokovnih kvalifikacij kot tudi seznam 
kontaktnih točk, ki se s tem ukvarjajo v državah članicah. Oglej si tudi vodnik za uporabnike 
splošnega sistema za priznavanje strokovnih kvalifikacij.
http://europa.eu.int/comm/internal_market/en/qualifications

EVROPSKA SLUŽBA ZA ZAPOSLOVANJE
Če iščeš informacije o tem, kako najti službo v tujini, o življenjskih in delovnih razmerah v drugih 
evropskih državah, obišči spletno stran EURES-a, evropske službe za zaposlovanje, ki deluje 
v okviru Evropske komisije. Tu najdeš tudi kontaktne informacije o EURES svetovalcih v svoji 
državi.
http://europa.eu.int/eures/index.jsp  

EVROPSKI SEKRETARIAT ZA OPAZOVANJE ZAPOSLOVANJA
Če iščeš informacije in primerjalne raziskave o politikah zaposlovanja in trendih na delovnem 
trgu, potem je to pravi naslov zate. Tu izveš vse o evropski strategiji zaposlovanja in 
nacionalnih politikah na trgih dela.
http://www.eu-employment-observatory.net

EVROPSKI SKLAD ZA IZBOLJŠANJE ŽIVLJENJSKIH IN DELOVNIH RAZMER
Cilj te organizacije je ustvariti boljše pogoje za življenje in delo. To nalogo izvršuje v sodelovanju 
z vladami, delodajalci, sindikati in Evropsko komisijo.
http://www.eurofound.eu.int 

KARIERE V EVROPI
Spletna stran Kariere v Evropi ti svetuje in poda informacije o delu v Evropi, o iskanju prostih 
delovnih mest, o potrebnem znanju jezikov in še veliko več. Tu lahko najdeš tudi namige za 
iskanje službe v posameznih državah, nasvete za pisanje življenjepisa, informacije o ponudni-
kih zaposlitve za pravkar diplomirane študente kot tudi uporabne povezave na področju zapo-
slovanja v državi po tvoji izbiri.
http://www.europe.hobsons.com

KAŽIPOT ZA ISKALCE ZAPOSLITVE V EVROPI
Vodnik Evropske komisije, ki ti bo odgovoril na praktična vprašanja o delu v tujini.
http://europe.eu.int/scadplus/citizens/en/empl.htm

MEDNARODNA DELAVSKA ORGANIZACIJA
Organizacija si prizadeva za socialno pravičnost ter mednarodno priznane človekove in delavske 
pravice.
http://www.ilo.org

MOBILNOST LJUDI IN PRAVICE POSAMEZNIKA
Ta spletna stran Evropske komisije ponuja informacije, ki jih potrebuješ, če želiš, da bo tvoja 
diploma priznana tudi v tujini (kvalifikacije), ali če želiš pridobiti socialno varnost v drugi državi 
Evropske unije in še marsikaj. Tu najdeš povezave do uporabnih kontaktov in virov ter do 
brezplačnih kažipotov. 
http://europa.eu.int/comm/internal_market/en/people/index.htm

POMOČ PRI OPRAVLJANJU IZPITOV EU
Vsi, ki se zanimate za delo v ustanovah EU, boste s pridom uporabili to spletno stran, saj vse-
buje široko paleto študijskih paketov za pomoč pri opravljanju izpitov EU, poleg tega pa vsebuje 
še novice, nasvete in mnogo več.
http://www.eu-exams.com  

PRILOŽNOSTI ZA ZAPOSLITEV V MEDNARODNIH ORGANIZACIJAH
Če te zanima delo v evropskih ali mednarodnih organizacijah, si oglej to stran, ki ti ponuja 
pregled teh možnosti.
http://www.coe.int/T/E/Human%5FResources/jobs/11%5FLinks 

PROJEKT ESTIA 
Tu najdeš informacije o izobraževanju, poklicih in delovnih trgih v posameznih evropskih državah. 
http://www.estia.educ.goteborg.se/count
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SELITEV V EVROPI
Čeprav je to stran pripravila služba SOS za EVS posebej za Evropsko prostovoljno službo, najdeš 
tu praktične in uporabne informacije, s katerimi moraš biti seznanjen pri selitvi v drugo državo.
http://youth.cec.eu.int/movingeu/default_en.htm  

SPLETNA STRAN ZAPOSLOVANJA V EVROPSKI KOMISIJI
Na tej strani najdeš informacije o priložnostih za zaposlitev v Evropski komisiji. Spletna stran te 
bo vodila skozi proces prijave, odgovorila bo na tvoja najbolj pogosta vprašanja in te usmerila 
tja, kjer lahko dobiš več informacij.
http://europa.eu.int/epso

STROKOVNOST NA PODROČJU DELOVNE MOBILNOSTI
Si pripravljen na izziv? Bi rad spoznal nove ljudi, druge kulture in postal svetovljan? Če je tako, 
razmisli o delu v tujini za nekaj časa! Tu najdeš praktične nasvete, vodnike, pripomočke in teste, 
s katerimi lahko preveriš svoje znanje splošne razgledanosti, poleg tega pa tu najdeš tudi veliko 
uporabnih povezav.
http://www.labourmobility.com

ZAPOSLOVANJE IN EVROPSKI SOCIALNI SKLAD
Ta sklad zagotavlja sredstva za doseganje ciljev evropske strategije zaposlovanja; to je zaščite 
in povečanja zaposlovanja ter zmanjševanja brezposelnosti, diskriminacije in družbenega 
izključevanja. Oglej si dosedanje dosežke v svoji državi!
http://europa.eu.int/comm/employment_social/esf2000/index-en.htm  

ZAPOSLOVANJE IN SOCIALNE ZADEVE
Tu najdeš pregled dela Evropske komisije na področju politike zaposlovanja. Tu si lahko prebereš 
o evropski strategiji zaposlovanja, različne analize, informacije povezane z zakoni o delovnih 
razmerjih, z zdravjem in varnosti pri delu, o prostem pretoku delovne sile, o delavskih organizaci-
jah in o socialni varnosti ter poročila in informacije o pilotskih projektih.
http://europa.eu.int/comm/employment_social/index_en.htm  

PROSTOVOLJNO DELO IN IZMENJAVE EVROPSKIH DIMENZIJ

Bi se rad naučil novih veščin in hkrati pomagal drugim? Kot  prostovoljec spoznaš 
nove ljudi, včasih celo nove kulture in s tem pridobiš neprecenljive izkušnje, ki lahko 
poudarijo ali vplivajo na tvojo bodočo kariero. Izberi si prostovoljno aktivnost v drugi 
državi, ali pa se odloči za prostovoljno delo bliže domu. Te strani ti bodo predstavile 
mnoge možnosti za prostovoljno delo na evropski ravni: Evropska prostovoljna služba, 
Mladinske izmenjave in delovni tabori.

AKCIJA ZA ZDRUŽEN SVET
Ta organizacija si prizadeva za svet brez revščine in zatiranja. Če te zanimajo najnovejše 
možnosti za prostovoljno delo, obišči rubriko za prostovoljno delo. Novice so na voljo v pdf 
formatu.
http://www.oneworldaction.org/ 

DELO V TUJINI
Neodvisna organizacija, ki ti ponuja možnosti za prostovoljno delo po vsem svetu. V rubriki o 
prostovoljnem delu najdeš podrobne informacije, prijaviš se lahko s pomočjo spletne prijavnice 
ali prebereš zgodbe prostovoljcev.
http://www.workingabroad.com 

EN SVET
Možnosti za prostovoljno delo na področju človekovih pravic, okoljevarstva in trajnostnega raz-
voja. Če želiš na svoj elektronski naslov prejemati najnovejše možnosti za prostovoljno delo, se 
vpiši.
http://www.oneworld.net/article/frontpage/266/4408 

EVROPSKI CENTER ZA PROSTOVOLJNO DELO
Evropska krovna organizacija nacionalnih in regionalnih Centrov za prostovoljno delo v Evropi 
spodbuja prostovoljno delo na evropski ravni, poleg tega pa ponuja tudi informacije o razvoju 
znotraj Evropske unije.
http://www.cev.be/index.htm 

GLOBALNA MREŽA PROSTOVOLJNEGA DELA
Možnosti za prostovoljno delo v organizacijah v Ekvadorju, v Gani, v Nepalu, v Romuniji, v Rusiji, 
v Ugandi, na Kitajskem in na Tajskem. Lahko se prijaviš prek spleta. Ne spreglej fotografij!
http://www.volunteer.org.nz/ 

INFORMACIJE ZA USPOSABLJANJE - MEDNARODNO PROSTOVOLJNO DELO
Priročnik za usposabljanje v pdf različici je namenjen mentorjem in mladim, ki jih zanima ali pa 
so že vključeni v aktivnosti in projekte mednarodnega prostovoljnega dela. Na svoj računalnik si 
lahko naložiš celoten priročnik ali pa le določeno poglavje.
http://www.training-youth.net/site/publications/tkits/tkit5/Tkit5.htm
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MEDNARODNA CIVILNA SLUŽBA
Tu najdeš informacije o kratkoročnih in dolgoročnih projektih prostovoljnega dela po vsem svetu, 
podatke o organizacijah, pri katerih lahko delaš kot prostovoljec ter veliko uporabnih povezav in 
dokumentov. Če želiš biti seznanjen o določenem programu, se naroči na elektronske novice!
http://www.sciint.org 

MEDNARODNA ORGANIZACIJA ZA PRIJATELJSKO POMOČ
Tu najdeš informacije o možnostih za prostovoljno delo na področju trajnostnega dolgoročnega 
razvoja v različnih državah. Za več informacij o določenem projektu izpolni obrazec.
http://www.irff-europe.org/project/project01.htm 

MEDNARODNA ORGANIZACIJA ZA PROGRAME PROSTOVOLJNEGA DELA
Poišči priložnosti na spletu in preberi praktične informacije in nasvete o prostovoljnem delu na 
splošno. Naroči se na dvomesečnik ali preveri odgovore na najpogostejša vprašanja.
http://www.volunteerinternational.org/ 

MLADINSKA AKCIJA ZA MIR
Zanimive povezave in naslovi organizacij, ki se ukvarjajo z mednarodnimi mladinskimi gibanji za 
izmenjavo prostovoljcev po vsem svetu.
http://www.yap.org 

ORGANIZACIJA GREENPEACE
Tu so prostovoljci vedno dobrodošli! Prek spleta se vključi v aktivnosti Greenpeace-a in postani 
spletni aktivist ter se seznani z aktivnostmi posameznih skupin. 
http://www.greenpeace.org/volunteer 

ORGANIZACIJA OXFAM
Praktične informacije o tem, kako se vključiti v prostovoljno delo mednarodne organizacije 
OXFAM ali ene njenih podružnic.
http://www.oxfam.org/eng/getinvolved_vol.htm 

POPREK KULTURNA ORGANIZACIJA
Neodvisna neprofitna organizacija, ki koordinira prostovoljno delo v Braziliji, v Kostariki, v Gani, 
v Gvatemali, v Indiji, v Peruju, v Rusiji, v Tanzaniji, na Kitajskem in na Tajskem.
http://www.crossculturalsolutions.org/ 

PRIROČNIK ZA OCENJEVANJE PROSTOVOLJNEGA DELA
Priročnik, katerega namen je pomagati državam pri upravljanju raziskav, ki ocenjujejo prosto-
voljno delo na nacionalni, regionalni in lokalni ravni. Pdf dokument je na voljo v angleščini, 
francoščini, španščini in korejščini.
http://www.independentsector.org/programs/research/toolkit/default.html 

PROSTOVOLJNO DELO PREKO SPLETA
Preizkusi spletno prostovoljstvo ali se preizkusi, če si pripravljen, da se vključiš v razvojni projekt, 
ne da bi moral od doma. Ne spreglej najpogostejših vprašanj, nasvetov in uporabnih namigov 
o prostovoljstvu.
http://www.netaid.org/ov/volunteers/index_html 

PROSTOVOLJNO DELO V OKVIRU ORGANIZACIJE PEACE CORPS 
Vse, kar bi moral vedeti o prostovoljnem delu: priročnik za prostovoljce, spletna prijavnica, 
države, kjer lahko delaš, opisi programov in še veliko več.
http://www.peacecorps.org 

PROSTOVOLJNO DELO V OKVIRU ZDRUŽENIH NARODOV
Odprta vrata za različne priložnosti za prostovoljno delo v okviru Združenih narodov in enako 
mislečih organizacij po vsem svetu. Na njihovi strani lahko izveš več o možnostih za prostovoljno 
delo in kako se prijaviti. Preberi tudi izkušnje bivših prostovoljcev!
http://www.unv.org/volunteers/index.htm 

PROSTOVOLJNO DELO V TUJINI
Te zanima prostovoljno delo? Tu najdeš vse, kar moraš vedeti o prostovoljnem delu, vključno s 
tem, kako začeti, poleg tega pa je na razpolago še mnogo povezav z uporabnimi informacijami.
http://www.volunteerabroad.com/

SLUŽBA ZA PROSTOVOLJNO DELO PREKO SPLETA
Ta spletna stran je za tiste, ki bi želeli opravljati prostovoljno delo, ne da bi odšli od doma, kot 
tudi za organizacije, ki iščejo podporo s strani prostovoljcev po vsem svetu, ki delujejo preko 
spleta. Tu najdeš prevedene dokumente, članke, podatke in projekte za pomoč ljudem in skup-
nostim v državah v razvoju.
http://www.onlinevolunteering.org

SVETOVNI KAŽIPOT PROSTOVOLJNEGA DELA
Kažipot, ki te seznani z aktualnimi priložnostmi za prostovoljno delo v različnih državah.
http://www.planetedu.com/category/volunteer/ 

SVETOVNI PROSTOVOLJCI
Priložnost za študente ali ljudi brez predhodnih izkušenj, ki jih zanima prostovoljno delo v kateri 
izmed držav v razvoju, kjer bi radi preživeli zanimive počitnice ali pa edinstveno izkoristili celo 
leto.Tu najdeš zanimive vodnike, v katerih je jasen pregled na stotine projektov, ki potekajo po 
vsem svetu ter v okviru različnih tematik. Če se želiš vključiti, izberi med arheološkimi projekti, 
projekti za ohranjanje dediščine in okoljevarstvenimi projekti ali pa humanitarnimi delovnimi 
tabori.
http://www.worldvolunteers.org
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ZDRUŽENJE ORGANIZACIJ PROSTOVOLJNEGA DELA AVSO
Te zanima prostovoljno delo v tujini? Tu najdeš informacije o vseh organizacijah članicah, ki se 
ukvarjajo s prostovoljnim delom v Evropi.
http://www.avso.org/en/membership/membership.htm 

ZVEZA EVROPSKIH ORGANIZACIJ ZA PROSTOVOLJNO DELO
Ta zveza predstavlja nacionalne organizacije, ki organizirajo projekte mednarodnega prosto-
voljnega dela. Vsebuje natančno predstavitev mreže in uporaben seznam njenih članov.
http://www.alliance-network.org 

MEDNARODNI IZZIV ZA MLADE
Iščeš izziv? Sodeluj v enem izmed pustolovskih projektov, ki jih izvajajo skupine prostovoljcev, 
starih od 18 do 30 let. Projekti združujejo razvoj skupnosti, zdravstveno oskrbo in okoljevarst-
veno raziskovanje.
http://www.yci.org 

TVOJE PRAVICE EVROPSKIH DIMENZIJ

Pravice državljanov EU so zaščitene z Listino Evropske unije o temeljnih človekovih 
pravicah, katere namen je zagotoviti, da vse države članice EU in evropske ustanove 
zagovarjajo in spodbujajo ukrepe za zagotavljanje enakosti, pravičnosti, dostojanstva 
in državljanskih pravic. Na teh straneh preberi več o svojih ekonomskih, družbenih, 
političnih in človekovih pravicah, seznani se s pričakovanji in s postopki delovanja v 
različnih situacijah, v katerih se lahko znajdeš.

DIALOG Z DRŽAVLJANI
Tu so zbrani dokumenti s podatki o pravicah državljanov EU glede prebivališča, izobraževanja, 
delovnih pogojev, socialne varnosti in državljana kot potrošnika, kot tudi nasveti za uveljavljanje 
teh pravic. Uporabnikom prijazni vodniki ponujajo splošen izvleček pravic in možnosti, ki jih 
ponuja enotni evropski trg.
http://europa.eu.int/scadplus/citizens/en/inter.htm

EVROPSKA KONVENCIJA O URESNIČEVANJU OTROKOVIH PRAVIC
Preberi popolno pogodbo o otrokovih pravicah v Evropi, ki jo je pripravil Svet Evrope.
http://conventions.coe.int/Treaty/Commun/QueVoulezVous.asp?NT=160&CM=1&CL=ENG

EVROPSKI MLADINSKI FORUM
Predstavlja interese mladih v Evropi in je platforma, ki v mednarodnih ustanovah, kot sta 
Evropska unija in Združeni narodi, predstavlja evropske mladinske organizacije ter vprašanja 
in interese, ki se tičejo mladih. Tu je tudi seznam organizacij članic Evropskega mladinskega 
foruma, ki vsebuje podrobne informacije o njihovih področjih dela kot tudi kontaktne podatke.
http://www.youthforum.org

EVROPSKI MLADINSKI PARLAMENT
Vloga tega parlamenta je povečanje zavedanja mladih o evropskih tematikah, aktualnih zade-
vah in demokratičnih procesih. Predstavljene so aktivnosti, zasedanja ter novice.
http://www.eyp.org/index.php?lang=en&main=3&sub=0

IZOBRAŽEVANJE ZA DEMOKRATIČNO DRŽAVLJANSTVO
Svet Evrope spodbuja izobraževanje za demokratično državljanstvo. Tu najdeš predstavitev pro-
jektov in aktivnosti v državah članicah EU, dokumente in publikacije različnih držav, poročila 
posameznih držav in povezave.
http://www.coe.int/T/E/Cultural_Co-operation/education/E.D.C

LISTINA EVROPSKE UNIJE O TEMELJNIH ČLOVEKOVIH PRAVICAH
Evropska unija se s to listino obvezuje do spoštovanja človekovih pravic, temeljnih svoboščin 
in socialnih pravic s poglavji o dostojanstvu, pravičnosti, solidarnosti, enakopravnosti in 
državljanskih pravicah. Tu lahko prebereš celotno listino in najdeš odgovore na najpogostejša 
vprašanja, povezave, zgodovino in informacije iz ozadja.
http://europa.eu.int/comm/justice_home/unit/charte/index_en.html 

SLUŽBA ZA AKTIVNOST EVROPSKIH DRŽAVLJANOV
S spodbujanjem civilne družbe in državljanov Evrope znotraj Evropske unije ta organizacija krepi 
in spodbuja evropske nevladne organizacije in posameznike. Tu najdeš informacije o ključnih 
aktivnostih te organizacije, vodnike za nevladne organizacije pri pridobivanju finančnih sredstev 
EU, pravno pomoč, nasvete, informacije o politikah širitve, o zakonodaji ter koristne povezave.
http://www.ecas.org

MLADINSKI PORTALI EVROPSKIH DIMENZIJ
 
Odpri vrata informacijam! V nadaljevanju predstavljamo široko paleto informacij za 
mlade. Poleg Evropskega mladinskega portala smo tu navedli tudi nekatere druge por-
tale za mlade. Če iščeš informacije o priložnostih za mlade tudi v preostalih delih sveta, 
te bodo zagotovo pritegnile spodnje povezave na portale za mlade in spletne strani 
organizacij po vsem svetu.

AVSTRALSKI MLADINSKI PORTAL
Ta portal spodbuja mlade v starosti med 12. in 25. letom starosti pri vključevanju v lokalno 
skupnost, hkrati pa ponuja vrsto priložnosti, s katerimi lahko mladi kontaktirajo vladne ustanove 
in se vključijo v oblikovanje vladne politike in programov za mlade.
http://www.youth.gov.au 
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IBERSKO-AMERIŠKA MLADINSKA ORGANIZACIJA
To je spletna stran organizacije, ki združuje ministrstva in agencije odgovorne za mladino v 
Španiji, na Portugalskem in v Latinski Ameriki. Preberi si informacije o njihovih aktivnostih, 
usposabljanju in raziskavah. Ne spreglej seznama vseh državnih ustanov, ki se ukvarjajo z mlad-
imi v teh državah.
http://www.oij.org 

INDIJSKI MLADINSKI PORTAL
Prispevaj svoje mnenje! Preberi, kaj se dogaja! Ta portal odpira vrata za sodelovanje in zabavo 
v Indiji! Oglej si ga!
http://www.zatang.com

KARIBSKA ZVEZA MLADIH
Na tej strani bo kmalu na voljo interaktivni zemljevid Karibov z informacijami o mladinskih orga-
nizacijah, ki delujejo v teh državah. Lahko pa se tudi povežeš s katero od organizacij članic, ki 
delujejo na področju mladinskega dela v tem delu sveta.
http://www.geocities.com/TheTropics/1667 

MLADINSKI DIREKTORAT KANADE
To je prvovrsten vir informacij o programih in servisih, ki so na voljo mladim na ravni lokalne 
skupnosti in širše. Spletna stran YouthPath služi tudi delodajalcem mladih in ponudnikom mla-
dinskih servisov. 
http://www.youthpath.ca

PACIFIŠKI MLADINSKI SVET
Ta spletna stran te seznani z zgodovino in aktivnostmi, ki jih izvaja Pacifiški mladinski svet, in 
ponuja pregled njenega dela in ciljev. Če bi rad vzpostavil stik z mladimi iz te regije, je to pravi 
naslov.
http://www.spc.int/youth/PYC/pacific_youth_council.htm

POPOTNIŠKE INFORMACIJE O RUSIJI
Načrtuješ počitnice v Rusiji? Tu je zanimiv portal z veliko uporabnimi informacijami za potovanje 
po Rusiji in tudi po Skupnosti neodvisnih držav. Tu najdeš tudi praktične informacije o vizah, ki 
jih potrebuješ za obisk teh držav.
http://www.ryh.ru/info.htm

POVEŽI SE Z MLADIMI IZ GANE 
Preberi novice o izobraževanju, športu, zabavi, informacijski tehnologiji in drugem. Vključi se 
in posreduj svoje komentarje ali članke. Ne spreglej povezav, ki so na voljo v različnih podrubri-
kah. 
http://www.ghana-youth.com

TURŠKA MLADINA
Eno izmed največjih mladinskih gibanj v Turčiji predstavlja svoje aktivnosti, cilje in namene. Zelo 
je povezano s cilji Združenih narodov, hkrati pa spodbuja mladinske aktivnosti po vsej Turčiji.
http://www.youthforhab.org.tr

UKRAJINSKI PORTAL
Tu najdeš povezave s področja glasbe, zdravja, mladinskih aktivnosti in drugega, lahko pa sode-
luješ tudi v spletnih debatah z mladimi iz Ukrajine.
http://www.ukiyouth.com

UMSOBOMVU - JUŽNOAFRIŠKI MLADINSKI PORTAL
Portal za mlade in mladinske delavce z informacijami o iskanju dela, o štipendijah, o zdravju, o 
samostojnem podjetništvu, o učenju, o pridobivanju novih veščin in o mnogem drugem!
http://www.youthportal.org.za

ZABAVAJ SE V AVSTRALIJI
Avstralski portal za mlade vsebuje informacije o temah, kot so izobraževanje, pravice, denar in 
življenjski slog. Sodeluj v spletnih debatah in pokukaj na seznam mladinskih servisov, ki so ti na 
voljo.
http://www.thesource.gov.au/  

INFORMACIJE O EVROPI

SVET EVROPE

DIREKTORAT ZA MLADINO IN ŠPORT
Zagotavlja finančno podporo in podporo v obliki izobraževanja in usposabljanja za mednarodne 
mladinske aktivnosti. Tu najdeš povezave do spletnih strani s področja mladine in mladinskega 
dela, informacije o možnostih pridobitve finančne podpore in podrobnosti o aktivnostih, ki jih 
vodita Evropska mladinska centra.
http://www.coe.int/T/E/Cultural_Co-operation/Youth/ 

EVROPSKO SODIŠČE ZA ČLOVEKOVE PRAVICE
Zagotavlja, da države izpolnjujejo svoje dolžnosti v skladu z Evropsko konvencijo o človekovih 
pravicah. Tu najdeš splošne informacije, še nerešene primere, razsodbe in odločitve sodišča, 
pa tudi Evropsko konvencijo o človekovih pravicah, ki je na voljo v devetindvajsetih jezikih.
http://www.echr.coe.int

JAVNE SLUŽBE
Ta portal ponuja informacije in službe za pomoč evropskim državljanom ter spodbuja čezmejne 
aktivnosti. Pomaga, na primer, državljanom, ki se želijo preseliti, ali podjetjem, ki želijo ustano-
viti podružnico v drugi evropski državi.
http://europa.eu.int/public-services/index_en.htm

16 17

ZLO SLO.indd 19.5.2005, 0:4916-17



O SVETU EVROPE
Pregled in kratka zgodovina Sveta Evrope s ključnimi datumi in z razlagami odgovornosti 
različnih ustanov in oddelkov EU.
http://www.coe.int/T/E/Com/About_COE

PORTAL SVETA EVROPE
Tu najdeš najbolj sveže novice o Svetu Evrope in svetovnih dogodkih, pa še povezave z vsem 
drugim, kar je na voljo na portalu: dogodki in dokumenti, povezave na različne oddelke, 
splošne informacije, novice, prednostne projekte in informacije na področju človekovih pravic, 
izobraževanja, kulture, okolja, mladih, socialnih vsebin in še veliko drugega.
http://www.coe.int/DefaultEN.asp

EVROPSKE NOVICE

EUOBSERVER.COM 
Tu najdeš glavne dnevne novice o EU, ki jih objavljajo tudi vsi glavni časopisi v državah članicah 
EU. Novice lahko tudi brezplačno prejemaš v svoj elektronski nabiralnik.
http://www.euobserver.com

EURACTIV
EurActiv sestavljajo tri glavna področja: Novice EU, položaj politik in EU akterji. Tu lahko prebereš 
dnevne novice o politikah Evropske unije. Če bi rad izvedel več o določeni tematiki, si oglej 
politične dosjeje.
http://www.euractiv.com

EVROPSKI GLAS
V teh spletnih novicah najdeš neodvisne novice iz celotne EU, podrobna specializirana poročila 
in orise, profile glavnih evropskih voditeljev, mnenja bralcev in še več.
http://www.european-voice.com

KAJ JE NOVEGA NA STREŽNIKU EVROPE
Ta spletna stran ti ponuja dnevno izbiro najbolj svežih opisov in dokumentov, ki so na voljo 
na spletnih straneh EU. Omogoča ti tudi neposredno povezavo na rubrike novic spletnih strani 
evropskih ustanov in agencij. Arhivi so na voljo od leta 1997 naprej.
http://europe.eu.int/geninfo/whatsnew.htm 

EVROPSKA UNIJA   

ABECEDNO KAZALO EVROPSKE KOMISIJE
Ta seznam, urejen po tematikah, ti bo v pomoč pri iskanju po strežniku Evrope. Vsaka tematika 
te pripelje naravnost do spletnih strani ustreznega Generalnega direktorata.
http://europa.eu.int/comm/atoz_en.htm

AKTIVNOSTI EVROPSKE UNIJE - POVZETKI ZAKONODAJ
Ta stran ti ponuja povzetek glavnih zakonodajnih ukrepov in postopkov za vsako aktivnost 
Evropske unije posebej. Dokumenti in vodniki nudijo praktične informacije o tvojih pravicah in 
priložnostih znotraj Evropske unije, podatkovna baza pa vsebuje povezave do pomembnih doku-
mentov. 
http://europa.eu.int/scadplus/scad_en.htm 

EVROPA … GREMO!
Skozi nove zabavne in poučne igrice, ki so na voljo v enajstih jezikih, spoznaj Evropo in svoje 
evropske sosede. Preveri svoje znanje o evropski kulturi, zgodovini, geografiji in marsičem 
drugem. Ne pozabi se prijaviti, če želiš shraniti svoje rezultate in uživati v tem izzivu!
http://www.europa.eu.int/europago 

ISKALNIK PO STREŽNIKU EVROPE
Ta pripomoček na strežniku Evrope omogoča preprosto iskanje. Za uspešno iskanje si najprej 
preberi navodila. 
http://europa.eu.int/geninfo/query_en.htm 

KRATEK PREGLED EVROPSKE UNIJE
Ta stran ti ponuja osnovne informacije o Evropski uniji in povezave k podrobnejšim informaci-
jam. Tu najdeš tudi okvirni pregled ustanov, zgodovino, pogodbe, ključne podatke, zemljevide 
itd.
http://europa.eu.int/abc/index_en.htm

SLOVARČEK EVROPSKE UNIJE
Oglej si ta seznam evropskih besed, poišči razlage in povezave za nadaljnje informacije.
http://europa.eu.int/scadplus/leg/en/cig/g4000.htm

VIRI INFORMACIJ O EVROPI

Tu najdeš kratke, a jasne informacije in povezave o tem, kako deluje Evropska unija, njene 
ustanove, širitve itd.

EUROPE DIRECT -
EVROPSKA SLUŽBA ZA POMOČ DRŽAVLJANOM EU PRI NJIHOVIH VPRAŠANJIH
Europe Direct je služba, ki ti bo pomagala najti odgovor na tvoja vprašanja o Evropski uniji. Na 
razpolago imaš brezplačno telefonsko številko, neposredno povezavo preko elektronske pošte 
ter povezave do informacijskih in svetovalnih služb na državni, regionalni in lokalni ravni.
http://europa.eu.int/europedirect  
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EVROPA NA DOSEGU ROKE
Splošne informacije o Evropski uniji dobiš najlažje preko široke mreže informacijskih centrov in 
kontaktnih točk, ki jih je za javnost vzpostavila Evropska unija. Tu najdeš povezave in informacije 
o nacionalnih informacijskih centrih, o evropskih info-točkah, o podeželskih informacijskih cen-
trih, o evropskih dokumentacijskih središčih, o drugih specializiranih mrežah, o EuroInfo centrih 
in o Team Europe.  
http://europa.eu.int/comm/relays/index_en.htm 

SPLETNE STRANI EVROPSKE UNIJE OD A DO Ž
To kazalo je tako vodnik po informacijah na spletnih straneh delegacije Evropske komisije v 
Washingtonu D.C. kot tudi po vseh drugih spletnih straneh ustanov Evropske unije in special-
iziranih agencijah v Evropi.
http://www.eurunion.org/infores/euindex.htm

VZPOSTAVI STIK Z EVROPSKO KOMISIJO
Želiš vzpostaviti stik z Evropsko komisijo? Tu najdeš zelo uporaben elektronski imenik evropskih 
institucij.
http://europa.eu.int/comm/contact/index_en.htm        

SPLOŠNA POVEZAVA Z VSEMI VIRI INFORMACIJ IN KONTAKTI EU
Če iščeš evropske informacije, lahko začneš prav tu, saj tu izveš, s kom vzpostaviti stik na 
evropski in nacionalni ravni. Ponuja ti jasen vstop v svet informacij na strežniku Evrope glede na 
tip informacij.
http://europa.eu.int/geninfo/info-en.htm

EVROPSKI PORTALI

DIALOG Z DRŽAVLJANI IN PODJETNIKI
Načrtuješ selitev v drugo državo EU? Preberi si vse potrebne informacije v zvezi z delom, študi-
jem, potovanjem in trgovino znotraj EU. Poišči brošure in povezave, ki ti bodo v pomoč pri 
načrtovanju potovanja.
http://citizens.eu.int/originchoice.htm  

EVROPSKA UNIJA V SVETU
To je spletni portal za zunanje odnose na strežniku Evrope, ki uporabnikom ponuja razumljiv 
in prijazen dostop do informacij o zunanjih politikah Evropske unije. Informacije lahko iščeš po 
državah, po geografskih regijah ali po tematikah.
http://europa.eu.int/comm/world/index_en.htm 

EVROPSKI PORTAL MOBILNOSTI
Razmišljaš o spremembi v karieri ali pa si želiš nadaljnjega usposabljanja? Ta portal prinaša 
informacije o priložnostih za delo na celotnem evropskem gospodarskem območju ter hkrati 
omogoča iskalcem zaposlitve, da objavijo svoj življenjepis na spletu. Pozanimaj se o pogojih za 
življenje in študij, o razvoju delovnega trga ter o možnostih izobraževanja in usposabljanja. 
http://europa.eu.int/eures/home.jsp 

IDEA - ELEKTRONSKI IMENIK EVROPSKIH INSTITUCIJ
Iščeš točno določeno osebo ali oddelek v Evropski uniji? V tem imeniku lahko iščeš po imenu 
ali položaju osebe, po ustanovi ali oddelku ali po hierarhiji ustanov EU. 
http://158.169.50.70/idea/en/index.htm

KULTURNI PORTAL
Ta portal poudarja raznolikost in raznovrstnost kulturnih aktivnosti EU, kot so glasba, ples, 
obnavljanje kulturne dediščine in drugo. Na voljo je tudi nekaj informacij o delovanju skup-
nosti: sodelovanje na področju kulture, sofinanciranje kulturnih aktivnosti in mednarodno sode-
lovanje.
http://europa.eu.int/comm/culture/index_en.htm

MLADINSKI OKOLJEVARSTVENI PORTAL
Evropska komisija je to stran ustvarila za mlade, ki se zanimajo za okoljevarstvene tematike. 
Osredotoča se na štiri tematike, na katere se bo Evropska unija osredotočala v naslednjih 
desetih letih: zrak, voda, odpadki in narava. Oglej si interaktivno rubriko, ki vključuje pustolovske 
igre, ali pa se vključi v katerega od predlaganih eksperimentov in projektov.
http://europa.eu.int/comm/environment/youth/index_en.html

PLOTEUS - PORTAL O MOŽNOSTIH IZOBRAŽEVANJA V EVROPSKEM PROSTORU
Iščeš priložnosti za izobraževanje v evropskem prostoru? Ta portal ti ponuja informacije 
o izobraževanju in usposabljanju v evropskem prostoru. Tu najdeš uporabne informacije o 
priložnostih za izobraževanje, o izobraževalnih sistemih, o izmenjavah in praktičnih informacijah, 
če nameravaš nadaljevati izobraževanje v drugi evropski državi.
http://europa.eu.int/ploteus/portal/home.jsp 

PORTAL MOBILNOSTI ZA RAZISKOVALCE
Ta portal ponuja splošne informacije o štipendijah in subvencijah, povezanih s študijem, zno-
traj EU, na mednarodni, nacionalni ali regionalni ravni. Različni akterji evropske raziskovalne 
skupnosti tu objavijo priložnosti za sodelovanje in zaposlitev. Preberi si tudi o administrativnih 
in pravnih zadevah (vstopni pogoji, socialno zavarovanje in davčne sheme itd.) ter o kulturnih/
medkulturnih in družinskih tematikah.
http://europa.eu.int/eracareers/index_en.cfm
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PORTAL O E-UČENJU
Na tem portalu so zbrane informacije o uporabi multimedijske tehnologije in interneta, da bi 
spodbujali izobraževanje, usposabljanje in vseživljenjsko učenje v Evropi. Namenjen je vsem, 
tako posameznikom kot tudi skupnostim, ki so vključeni v proces izobraževanja, da bi izmenjali 
izkušnje, razvoje projektov in izmenjali mnenja o idejah.
http://www.elearningeuropa.info

ZAKONODAJA EVROPSKE UNIJE
Spletna stran EUR-Lex je edina vstopna točka v popolno zbirko pravnih dokumentov Evropske 
unije, ki je delno na voljo v vseh uradnih jezikih Evropske unije. Omogoča neposreden dostop do 
vseh uradnih dokumentov in virov dokumentacij različnih ustanov, kot so Uradni list, Pogodbe 
in Zakonodaja Evropske skupnosti.
http://europa.eu.int/eur-lex/en/index.html 

POTOVANJE PO EVROPI 

Se navdušuješ nad potovanji, pa ne veš, kje bi začel? Naslednje strani ti bodo pred-
stavile ta raznoliki kontinent in še mnogo več! Tu najdeš praktične informacije o tem, 
kako na pot in kje poiskati nastanitev, namenjene pa so tudi tistim, ki želijo potovati 
kolikor se da poceni. Če nameravaš obiskati katero od evropskih držav, se tja preseliti 
za nekaj mesecev, da bi študiral, delal ali izvajal prostovoljno delo, ali pa si se že pre-
selil v katero od evropskih držav, potem te bodo te strani usmerjale do informacij, ki 
jih iščeš.

VPOGLED V DRŽAVE

BBC - BRITANSKA RTV DRUŽBA
Oglej si rubriko, ki vsebuje informacije o državah od A do Ž. Izberi si državo, preberi si o zanimi-
vostih in aktivnostih ter preuči dejstva. Ne spreglej informacij o popotovanju po Evropi.
http://www.bbc.co.uk/radio1/onelife/travel

EU NA DOSEGU ROKE
Ta stran ti nudi osnovne informacije o Evropski uniji ter vsebuje tudi povezave do natančnejših 
informacij o zgodovini EU, ključne podatke in pogodbe. Ogledaš pa si lahko tudi zemljevide!
http://www.europa.eu.int/abc/index_en.htm

IZBERI SI POČITNICE PO SVOJI MERI!
Tu najdeš široko izbiro ponudb za tvoje naslednje počitnice. Stran vsebuje ponudbe o 
prenočevanju, nočitvah z zajtrkom, hišah za goste, vilah, gradovih, apartmajih in podobnem in 
ponuja preživljanje počitnic tako v gorah kot tudi ob morju ali v samem mestu. Na voljo je tudi 
ponudba v zadnjem hipu.
http://www.ehol.com/default_en.asp

KAM PO SVETU?
Vodnik po državah, kjer najdeš kratek pregled potovalnih informacij, informacij o letališčih, o 
križarjenjih, o zanimivostih in o družabnem življenju, zemljevide, informacije s področja športa 
in drugih aktivnosti, zdravja in druge informacije. Na voljo so informacije o Evropi in o celem 
svetu.
http://www.columbusguides.com/region/eur.asp

OBIŠČI EVROPO
Ta spletna stran ne predstavlja le vrat do kvalitetnih strani o Evropi, ampak vsebuje tudi pregled 
posameznih evropskih držav. Če se še vedno ne moreš odločiti, katero državo bi najprej obiskal, 
si oglej koledar dogodkov in prireditev, ki ti bo v pomoč pri odločitvi.
http://www.visiteurope.com 

OSNOVNI VODNIK ZA POPOTNIKE Z NAHRBTNIKOM
Za vse, ki potujete z nahrbtniki, je to najboljši osnovni vodnik po Evropi. Tu najdeš informacije o 
prevozu, destinacijah, festivalih in mladinskih hotelih po Evropi. 
http://www.bugeurope.com

POJDIMO!
Tu dobiš kratek pregled o Evropi ter  povzetek najbolj zanimivih evropskih mest. Izberi državo in 
poišči vse, kar želiš vedeti o njej. Oglej si tudi povezave.
http://www.letsgo.com/features/europe 

POTOVANJE PO EVROPI
Tu najdeš natančne informacije o dokumentih, ki jih potrebuješ za potovanje po posameznih 
evropskih državah. Tu dobiš tudi veliko informacij o komunikacijskih sistemih, o ohranjanju in 
krepitvi zdravja, o kulturnih dogodkih ter tudi telefonske številke za klic v sili.
http://europa.eu.int/abc/travel/index_en.htm

PROJEKT NARODI NA SPLETU
Namen tega portala o državah sveta je izboljšati medkulturno razumevanje in okrepiti mednar-
odno zavedanje s pomočjo globalnih informacij. Če vstopiš na ta portal, lahko odkriješ popol-
noma neznane kraje in obiščeš legendarna mesta. Vse, kar potrebuješ, je samo en klik na 
zemljevid in potovanje se bo začelo.
http://www.nationsonline.org

SPLETNE STRANI TURISTIČNIH ORGANIZACIJ
Priročni imenik in elektronski časopis turističnih organizacij evropskih, ameriških, afriških in 
azijsko-pacifiških držav.
http://www.tourism-office.org

22 23

ZLO SLO.indd 19.5.2005, 0:4922-23



VODNIK LONELY PLANET 
Lonely Planet je mednarodni spletni potovalni vodnik, kjer dobiš informacije o tem, kako do 
želene destinacije, kako se tam znajti in kaj obiskati. Uporabne nasvete in zemljevide lahko 
poiščeš po državah. 
http://www.lonelyplanet.com/destinations/loc-eur.htm 

VODNIK V GROBEM 
Tu je objavljen pregled vseh držav sveta. Zakaj se ne bi pridružil tej spletni skupnosti? Tu lahko 
deliš svoje izkušnje s potovanj z drugimi spletnimi obiskovalci in si tako prislužiš popust pri 
potovanjih. 
http://travel.roughguides.com/europe.html 

VODNIK ZA POPOTNIKE Z NAHRBTNIKOM
Če želiš obiskati bodisi Evropo, Avstralijo ali Ameriko, te ta stran seznani z možnostmi za poto-
vanje. Na svoj računalnik si lahko naložiš vodnik po evropskih mladinskih hotelih in popotovanju 
za mlade, ki je na voljo v pdf obliki. Lahko pa se naročiš tudi na mesečne elektronske novice, 
ki te bodo seznanjale z novostmi.
http://www.bakpakguide.com

NASTANITEV

GLOBIWALK - BREZPLAČNA NASTANITEV IN GOSTITELJSTVO
Globiwalk ponuja možnosti za brezplačno nastanitev po vsem svetu pri drugih članih te skup-
nosti, vendar le v primeru, če tudi ti ponudiš svoj dom drugim članom te mreže. Ponudba je na 
voljo le registriranim uporabnikom. 
http://www.globiwalk.ch/english/index_e.htm

KAMPIRANJE V EVROPI
Na spletni strani Interhike so ti na voljo nasveti za kampiranje in pohajanje. Klikni na državo in 
si oglej kampe, ki so na voljo v posameznih državah.
http://www.interhike.com

KLUB GOSTITELJEV
Te zanima brezplačna nastanitev, kjerkoli že potuješ? Najprej moraš postati član in biti priprav-
ljen sprejeti pri sebi doma goste iz drugih držav, ali pa jim pomagati na kakšen drug način. Del 
spletnih strani je na voljo tudi v drugih jezikih, ki so jih prevedli registrirani uporabniki sami.
http://www.hospitalityclub.org/index.htm

KRAJI ZA KAMPIRANJE
Kampiraj s stilom po vsej Evropi. Tu dobiš podrobne informacije o krajih za kampiranje po vsej 
Evropi. Kamp lahko poiščeš glede na državo, regijo, kraj, ime kampa ali njegovo ponudbo.
http://www.eurocampings.net/main.html?tid=2

MLADINSKI HOTELI
Mednarodni popotniki bodo navdušeni nad to spletno stranjo, ki vsebuje ogromno informacij 
o mladinskih hotelih po celem svetu. Hkrati pokukaj še na strani z informacijami o lokalnem 
prevozu in izletih. Ne pozabi na mladinske železniške in letalske vozovnice po znižanih cenah.
http://www.hostels.com

MLADINSKI HOTELI NA SPLETU
Tu najdeš seznam samostojnih mladinskih hotelov v Evropi, v Ameriki in v Avstraliji ter podrob-
nosti o vsakem mladinskem hotelu posebej, vodnike po popustih v posameznih regijah, zemlje-
vide in možnosti za rezervacijo preko spleta. Poišči tudi najnovejše podatke v rubriki nasvetov.
http://www.hostels.net

MLADINSKI HOTELI PO CELEM SVETU
Mladinski hoteli so najboljši način, da z najnižjimi stroški spoznaš neko državo. Kako bi se lahko 
uprl klikanju po zemljevidu in poiskal mladinske hotele v državi, ki te zanima?
http://www.hihostels.com/openHome.sma

MLADINSKI HOTELI V EVROPI
Se sprašuješ, kje prespati, ko potuješ po Evropi? Na tej strani lahko poiščeš mladinske hotele 
in nekatere lahko celo rezerviraš kar preko spleta, še preden se odpraviš na pot. Tu najdeš tudi 
najcenejše ponudbe za potovanje do svoje destinacije in uporabne nasvete za potovanje.
http://www.europeanhostels.com/fall

PORTAL O NASTANITVAH
Poišči mladinski hotel in ga rezerviraj kar prek spleta. Poišči tudi druge možnosti za nastanitev. 
Razišči, kaj se dogaja v posameznih državah, in kje najdeš najbližji spletni kotiček.
http://www.experienceparadise.com

SLUŽBA POTNEGA LISTA
Govoriš esperanto? Potem je tu priložnost, da ga aktivno uporabiš in izkoristiš možnost za 
prenočevanje ali nastanitev pri esperantistih po celem svetu. Ta možnost je na voljo le tistim, ki 
se prijavijo kot gostitelji ali pa govorijo esperanto. Kaj še čakaš?
http://www.tejo.org/ps

SVET MLADINSKIH HOTELOV
Ta stran je namenjena organiziranim popotnikom, ki lahko na tem mestu preverijo prosta mesta 
za nastanitev v mladinskih hotelih po svetu.  
http://hostelworld.com
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VODNIK PO MLADINSKIH HOTELIH PO EVROPI
Tu najdeš vodnik po mladinskih hotelih v Evropi z njihovimi fotografijami, kar ti omogoča, da si 
hotel ogledaš, še preden se odpraviš na pot. Rubrika povzetkov te pripelje do svežih spletnih 
strani mladinskih hotelov.
http://www.europeanhostelguide.com

PREVOZ

AVTOBUSNI PREVOZI PO EVROPI
Če želiš potovati po Evropi z avtobusom, potem moraš obiskati to stran! Oglej si različne desti-
nacije in urnike. Zakaj ne bi rezerviral vozovnic kar preko spleta?
http://www.eurolines.com

CENOVNO UGODNE LETALSKE DRUŽBE
Si želiš potovati, ne da bi bankrotiral? Oglej si to stran, ki vsebuje seznam cenovno ugodnih 
letalskih družb v Evropi in izven nje. Tu najdeš tudi podatke o potovanjih, vključno z vodniki po 
posameznih mestih in povezave do drugih iskalnikov po cenovno ugodnih vozovnicah letalskih 
družb.
http://www.lowcostairlines.org

EVROPSKI POPOTNIŠKI PORTAL
Če potuješ bodisi z ladjo, z letalom, z vlakom ali z avtobusom, ti ta portal ponuja povezave do 
uporabnih spletnih strani po vsej Evropi in po vsem svetu.
http://www.itravelnet.com/transport.html

EURAIL MLADINSKE ŽELEZNIŠKE VOZOVNICE
Če načrtuješ potovanje po več različnih državah, lahko prihraniš nekaj denarja z nakupom Eurail 
mladinske železniške vozovnice. Poišči kombinacije, ki najbolj ustrezajo načrtu tvojega poto-
vanja po Evropi. 
http://www.europeonrail.com/railpasses/youthpasses.asp

MEDNARODNE POVEZAVE
Uporabne informacije za načrtovanje potovanja s trajektom v Evropi. Objavljenih je tudi nekaj 
uporabnih nasvetov za potovanje po tujini za ljudi z invalidnostjo.
http://routesinternational.com/feature.htm

POCENI LETALSKE VOZOVNICE
Izberi državo, iz katere prihajaš, saj se jezik prilagodi glede na izbrano državo, in poišči letalske 
družbe, ki ponujajo poceni letalske vozovnice. Pogoj, da lahko naročiš vozovnico, je ta, da si 
državljan ene od držav, med katerimi lahko izbiraš.
http://www.cheapflights.com/international

POTUJMO SKUPAJ
Ta stran ponuja popotnikom priložnost, da potujejo v avtomobilu skupaj z drugimi popotniki, ki 
potujejo bodisi le do sosednje vasi, mesta ali pa v drugo državo. Najprej pa se moraš seveda 
včlaniti. Oblikuješ lahko tudi svojo lastno mrežo popotnikov. Stran je mogoče prevesti v druge 
jezike s pomočjo spletnega prevajalca.
http://www.mylifts.com
STREŽNIK EVROPSKIH ŽELEZNIC 
Virtualna spletna stran za vse ljubitelje vlakov - vrata k spletnim stranem železnic vseh evropskih 
držav.
http://www.railfaneurope.net  

ZAPRAVLJAJ IN PRIHRANI

EURO<26 - ZA VSE MLADE DO 26. LETA STAROSTI
Kartica za mlade Euro<26 odpira mladim do 26. leta starosti vrata do popustov pri obisku 
kulturnih dogodkov, v trgovinah, pri prevozu, v restavracijah in nočitvah, veljavna pa je v 34 
evropskih državah. Poišči popustniška mesta kot tudi mesta, kjer lahko dobiš to kartico.
http://www.euro26.org

KARTICA ISIC ZA ŠTUDENTE
Kartica ISIC je mednarodno priznana študentska kartica, ki študentom nudi popuste pri poto-
vanjih, v muzejih in za obisk turističnih znamenitostih po vsem svetu. Tu je objavljen tudi seznam 
popustniških mest kot tudi seznam mest, kjer lahko dobiš to kartico.
http://www.istcnet.org/DiscountDatabase/SilverStream/Pages/DiscountDatabase.html

KARTICA ITIC ZA UČITELJE
Kartica ITIC je mednarodno priznana kartica za učitelje, ki nudi popuste pri potovanjih, v muzejih 
in za obisk turističnih znamenitostih po vsem svetu. Tu je objavljen tudi seznam popustniških 
mest kot tudi seznam mest, kjer lahko dobiš to kartico.
http://www.istcnet.org/DiscountDatabase/SilverStream/Pages/DiscountDatabase.html
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AKTIVNO DRŽAVLJANSTVO EVROPSKIH DIMENZIJ

Kaj potrebuješ, da bi postal aktiven državljan? Ali moraš biti  za to informiran? Ali 
moraš biti za to usposobljen? Ali te zanima, kako in kje lahko sodeluješ? V tej rubriki 
najdeš zanimive povezave, ki ti bodo v pomoč pri iskanju uporabnih dokumentov, pro-
jektov in organizacij, ki ti lahko pomagajo pri tvojem aktivnem sodelovanju v družbi.

AKTIVNA EVROPA - EURACTIV
Tu dobiš novice o EU, informacije o politikah in akterjih - vse, kar moraš vedeti kot dobro 
obveščen državljan o tem, kaj se dogaja v Evropi. Tu so tudi najnovejša opažanja, podrobnosti o 
posameznih politikah, podatki o državah in vodnik po 10.000 najpomembnejših akterjih EU.
http://www.euractiv.com

DRUŽBENA PLATFORMA EVROPSKIH NEVLADNIH ORGANIZACIJ
Tu najdeš seznam članov, ki te lahko spodbudi k aktivnemu sodelovanju v družbi. Več kot 300 
strani z informacijami o delu družbenih nevladnih organizacij v povezavi s politikami Evropske 
unije. Tu je še vodnik po procesih odločanja v EU, ki ti bo pomagal pri iskanju informacij in vseh 
vrst dokumentov po vseh ustanovah EU.
http://www.socialplatform.org/code/en/hp.asp

EVROPSKI MLADINSKI FORUM
Predstavlja interese mladih v Evropi in je platforma, ki v mednarodnih ustanovah, kot sta 
Evropska unija in Združeni narodi, predstavlja evropske mladinske organizacije ter vprašanja 
in interese, ki se tičejo mladih. Tu je tudi seznam organizacij članic Evropskega mladinskega 
foruma, ki vsebuje podrobne informacije o njihovih področjih dela kot tudi kontaktne podatke.
http://www.youthforum.org

EVROPSKI MLADINSKI PARLAMENT
Ali si mlad? Ali študiraš v Evropi? Ali se zanimaš za zadeve, ki vplivajo na družbo, v kateri živiš? 
Če je tako, potem te bo mogoče zanimala ta organizacija, katere namen je povečati zavest 
mladih o evropskih tematikah. Vsako leto organizira mednarodne aktivnosti za mlade iz 25-ih 
evropskih držav in jim tako omogoči priložnost, da predstavijo svoja mnenja.
http://www.eyp.org/index.php?lang=en

EVROPSKI VARUH ČLOVEKOVIH PRAVIC
Evropski varuh človekovih pravic se ukvarja s pritožbami državljanov, družb, organizacij in javnih 
oblasti zoper ustanove ali telesa EU. Svojo pritožbo lahko pošlješ tudi prek spleta v elektronski 
obliki. Del strani je na voljo tudi v jezikih držav kandidatk za članstvo v EU.
http://www.euro-ombudsman.eu.int

GLOBALNA MREŽA MLADIH AKTIVISTOV
Organizacija Oxfam vodi pobudo, imenovano Mednarodni mladinski parlament. Ta pobuda  
vsako leto združi več kot 250 mladih aktivnih ljudi, ki izvajajo projekte na tematskih področjih, 
ki vplivajo nanje in na skupnosti, v katerih živijo. Prebereš si lahko poročila, ki so na voljo v 
pdf formatu, prispevaš lahko svoje mnenje na spletnih forumih ali pa se naročiš na elektronske 
novice. 
http://www.iyp.oxfam.org/index.html

IDEALIST.ORG - IŠČEŠ NEPROFITNO ORGANIZACIJO?
Ta stran ponuja odlično bazo o organizacijah, ki se ukvarjajo s prostovoljnim delom, po katerih 
lahko tudi iščeš glede na državo in področje dela. Vključenih je več kot 35.000 neprofitnih 
organizacij. Tu imaš tudi možnost, da dodaš profil svoje organizacije. Za dostop do določenih 
podatkov se je potrebno registrirati.
http://www.idealist.org/ip/orgSearch?MODULE=ORG

IZOBRAŽEVANJE ZA DEMOKRATIČNO DRŽAVLJANSTVO
Ta spletna stran Sveta Evrope predstavlja ogromno spletno knjižnico člankov, dokumentov in 
projektov. Nudi tudi informacije o aktivnostih, ki potekajo na evropski in nacionalnih ravneh in 
vsebuje tudi nekaj dokumentov v različnih evropskih jezikih.
http://www.coe.int/T/E/Cultural_Co-operation/education/E.D.C

MEDNARODNI INŠTITUT ZA DEMOKRACIJO IN POMOČ PRI VOLITVAH
Tu najdeš članke, publikacije, analize in študije primerov o procesih gradnje demokracije po 
vsem svetu. Ta inštitut pomaga pri razvoju ustanov in demokracije po vsem svetu, še posebej pa 
v Afriki, v Latinski Ameriki, na Kavkazu in v drugih regijah. Če želiš biti informiran o aktivnostih 
inštituta, se naroči na elektronske novice.
http://www.idea.int

PISARNA ZA USTANOVE IN ČLOVEKOVE PRAVICE
Namen te ustanove, ki je del Organizacije za varnost in sodelovanje v Evropi - OVSE, je promo-
cija demokratičnih volitev, hkrati pa pomaga pri utrjevanju demokratičnih institucij v srednji in 
vzhodni Evropi. Tu dobiš informacije o opazovanju volitev in pomoči pri volitvah, o postopkih 
demokratizacije ter novice, informacije o projektih v posameznih državah, uradne dokumente v 
pdf formatu in drugo.
http://www.osce.org/odihr

PORTAL EVROPSKEGA PARLAMENTA ZA DRŽAVLJANE
Ali si kdaj razmišljal, da bi poslal svoje vprašanje Evropskemu parlamentu? Na tej spletni strani 
najdeš nabiralnik, v katerega jih lahko oddaš. Ta portal omogoča komunikacijo med Evropskim 
parlamentom in državljani. Na voljo je tudi dostop do vseh javnih dokumentov, ne le tistih iz 
parlamenta, ampak tudi tistih iz drugih evropskih ustanov.
http://www.europarl.eu.int/opengov/default_en.htm
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PRIROČNIK ZA SODELOVANJE
Ta priročnik se osredotoča na sodelovanje javnosti na lokalni ravni. Tu je predstavljenih več kot 
100 primerov projektov sodelovanja javnosti v lokalni upravi, skupaj s članki in novicami, ki jih 
regionalni koordinatorji projektov redno obnavljajo.
http://www.toolkitparticipation.com  

USPOSABLJANJA ZA MLADE IN MLADINSKE DELAVCE
Tu najdeš priložnosti za usposabljanje, povabila k sodelovanju, publikacije in materiale -
informacije, ki ti ponujajo priložnosti za aktivno sodelovanje in vključevanje. Nekatere pub-
likacije so na voljo tudi v francoščini, poljščini in turščini. Prevodi v druge jezike pa še pridejo!
http://www.training-youth.net

VIRTUALNA MREŽA POLITEIA
To je virtualna mreža oseb in ustanov, ki so aktivni na področju izobraževanja o državljanstvu in 
politiki na evropski ravni. Tu najdeš splošne informacije o mreži, njenih ciljih kot tudi novice in 
uporaben seznam povezav. Pridruži se mreži in naveži stike z drugimi člani mreže.
http://www.politeia.net

VODNIK ZA MLADE ŽENSKE K ENAKOPRAVNOSTI MED
MOŠKIMI IN ŽENSKAMI V EVROPI
Kot rezultat projekta “Vpoklic mladih žensk za enakopravnost v Evropi” je Evropska ženska zveza 
pripravila vodnik, ki si ga lahko v pdf obliki naložiš na svoj računalnik.
http://youngwomen.womenlobby.org/#downloads   
                      
VOLITVE POD DROBNOGLEDOM
Preberi si o vseh posameznih vidikih, povezanih z organizacijo političnih volitev. Na tem mestu 
dobiš podatke o volilnih sistemih, o volilnih pravicah, o političnih strankah in njihovih kandidatih, 
o štetju glasov, o medijih in volitvah. Tu je tudi ogromna baza podatkov, ki vsebuje študije prim-
erov iz različnih držav in veliko knjižnico s pregledom volilne zakonodaje po državah.
http://www.aceproject.org

ZDRUŽENJE ORGANIZACIJ PROSTOVOLJNEGA DELA AVSO
AVSO je krovna organizacija, ki združuje nacionalne in mednarodne neprofitne organizacije, 
ki delujejo na področju prostovoljnega dela. Vsebuje neposredne povezave z organizacijami 
članicami, tako na evropski kot tudi na nacionalni ravni.
http://www.avso.org/en/about/about.htm

Z GLOBALNE PERSPEKTIVE: NAVDIHNI SE! INFORMIRAJ SE! VKLJUČI SE! 
Ali si informiran? Ali bi se rad vključil? Oglej si spletne strani te organizacije, ki ti ponuja infor-
macije, ki jih zbirajo mladi za mlade. Tu so tudi povezave do spletnih strani nacionalnih orga-
nizacij, ki vsebujejo informacije za mlade iz skoraj vseh držav sveta.
http://www.takingitglobal.org/home.html?width=1024
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Povezave do evropske mladine
in evropskih informacij za mlade
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Publikacijo je pripravil Eurodesk v Sloveniji, da bi 
informiral mlade in tiste, ki delajo z mladimi, o možnostih 
za mobilnost, ki se mladim ponujajo na evropski ravni.

Te informacije so na voljo tudi na Evropskem mladin-
skem portalu (http://europa.eu.int/youth), kjer najdete 
najbolj posodobljene informacije. 
 

Izdajatelj: 
Zavod MOVIT
Nacionalna agencija programa MLADINA - 
EURODESK
Trg Mladinskih delovnih brigad 12
SI - 1000 Ljubljana
Slovenija

Odgovorni urednik: Janez Škulj

Telefon: 01 / 426 85 61
Faks: 01 / 426 85 58
E-naslov: eurodesk@mladina.movit.si
Splet: http://mladina.movit.si 

Publikacija je bila pripravljena s podporo Evropske 
komisije in Ministrstva za šolstvo in šport, Urad RS za 
mladino. Vsebina te publikacije ne odraža nujno stališča 
Evropske skupnosti ali Nacionalne agencije programa 
MLADINA, ki zanjo nista kakorkoli odgovorna.

Publikacija ni namenjena prodaji.
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